

Подведены итоги ОПМ «Пиротехника» в Катав-Ивановском районе

С 16 декабря 2024 года по 13 января 2025 года на территории Катав-Ивановского муниципального района Челябинской области проводилось оперативно-профилактическое мероприятие (ОПМ) «Пиротехника».

Целью ОПМ было предупреждение и пресечение нарушений установленного порядка изготовления, хранения, реализации и использования пиротехнической продукции.

В рамках мероприятия сотрудники Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району провели 29 рейдов. В результате проведенных проверок было составлено 5 административных протоколов по статье 14.2 КоАП РФ (Незаконная продажа товаров, свободная реализация которых запрещена или ограничена).

Проведение ОПМ «Пиротехника» позволило выявить и пресечь нарушения в сфере реализации пиротехнических изделий, что способствует обеспечению безопасности граждан и предупреждению несчастных случаев в период новогодних и рождественских праздников.

Сотрудники Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району напоминают о необходимости соблюдения правил обращения с пиротехническими изделиями и призывают граждан приобретать их только в специализированных магазинах.

[#МВД74 #ПолицияЮжногоУрала #Полиция74 #Челябинскаяобласть](#)
[#ПолицияКатавИвановскийрайон #ОПМПиротехника](#)



Оперативно-профилактическое мероприятие "Пиротехника"